

# JAK PŮSOBÍ OXID GRAFENU NA LIDSKÉ TĚLO. PATENTOVANÉ ZAŘÍZENÍ A PROGRAMY VOJENSKO-PRŮMYSLOVÉHO KOMPLEXU PŘÁVĚ TESTOVANÉ NA VÁS

- CZ24 News | 31. srpna 2021

Přátelé, v dnešním příspěvku se pomocí autentických videí budeme moci podívat, jak působí oxid grafenu na lidské tělo. V současné době je toto téma zcela zapovězené na sociálních sítích a je tvrdě cenzurováno. Podle doposud zveřejněných informací, které je možné dohledat na alternativních serverech, ale i serverech, které se detailně věnují této problematice ([Společnost La Quinta Columna](#)), je zřejmé, že oxid grafenu je součástí vakcín používaných proti závažnému průběhu onemocnění C-19. Zde uvádím doprovodný text k této problematice uveřejněný v článku s názvem: [Covid a grafen? Seznam článků, odkazů a další texty](#). S pozdravem Jan B.

7. 8. 2021 - Michaela Š.

„Když se podíváte na dokument Pfizeru podaný v Británii, lipidy, které jsou ve Pfizeru obsaženy, se nazývají [ALC-0315](#) a [ALC-0159](#). Když jsem si vygooglila číslo toho listu, objevila jsem [SINOPEG](#). Neobjevila jsem ji tak, že jsem si vygooglila firmu SINOPEG, ale doslova jsem si vyhledala čísla těch listů. Na jejich webu můžete vidět extrémně dlouhé alfanumerické jméno pro každý lipid. A vidíte, že je to pod kategorií „Pomocné látky vakcíny COVID-19“. Píše se tam „polyethylenglykol-2000“. A tady vidíte, že je to ALC-0159, a že tato firma má sídlo v Číně. A když si pak z patentu [Moderny](#) vezmete různé uvedené polyethylenglykoly... 200PEG, 2000PEG, zjistíte, že jsou uvedené v kategorii „Pomocné látky vakcíny COVID-19“ na webu firmy SINOPEG. Je to přímo tam... vyrábí se to v Číně. Existují další mRNA vakcíny, které se do USA neprodávají. Ty pomocné látky tady také najdete podle čísla materiálního bezpečnostního listu. Pokud chcete vědět, co je grafen, tady na webu SINOPEG píšou, že jde o „polyethylenglykolem funkcionalizovaný grafen se strukturou jádra a skořápky pro polymerní dielektrika pro ukládání energie: Kombinované mechanické a dielektrické vlastnosti.“ To znamená, že [grafen může být vodičem elektřiny](#). Pokud má kladný náboj, o tom se píše v některých studiích od NIH, Moderny, atd. Pokud grafen má kladný náboj, tak zničí vše, s čím přijde do kontaktu. Momentálně není nabitý... je neutralizovaný. Zeptáte se: Jak získá kladný náboj, aby se dostal do buňky? To je ten druhý lipid, ten ionizovatelný lipid, který mu dává kladný náboj k proniknutí do buňky. Ale momentálně jsou neutrální... mají neutrální pole. Pokud je tam ale [elektromagnetické pole](#), které aktivuje kladný náboj, potenciálně to způsobí poškození a potenciálně úmrtí, záleží na tom, kde tyto nanočástice skončí v těle lidí, a kolik jich bude. Oxid grafenu je jedovatý a jde o hlavní složku v hydrogelu, což je tekutá šablona UI ([umělé inteligence](#)), kterou Elon Musk používá ve svém výzkumu, [Bill Gates](#) to stejné, za účelem vytvořit rozhraní mezi lidmi a internetem.“

Přátelé, vývoj technologických zařízení, programů a ovládacích prvků, které jsou v tuto chvíli již patentované a to převážně společností Google, nás pomalu zavádí do světa science fiction. Zde tedy uvádím seznam dohledatelných patentů, které jsou již s největší pravděpodobností testovány v reálném prostředí. Vše jde „ruku v ruce“ s vojensko-průmyslovým komplexem, který je přímo napojen na zástupce Syndikátu, kteří dozorují a kontrolují operace prováděné na planetě Zemi.

**Systém pro slyšení produkovaného zvuku bez hlasu v hlavě osoby vyzařovanými mikrovlnami**

Patent: [US4858612A](#)

**System pro slyšení simulovaného zvuku vyzařovanými mikrovlnami do sluchového kortexu**

Patent: [US6011991A](#)

**Komunikační systém a metoda včetně analýzy mozkových vln anebo využití mozkové činnosti**

Patent: [US6587729B2](#)

**Zařízení pro slyšitelnou řečovou komunikaci pomocí radiofrekvenčního poslechu**

Patent: [US3951134A](#)

**Přístroj a metoda pro dálkovou kontrolu a změnu mozkových vln**

Patent: [US4395600A](#)

**Zařízení pro reprodukci hlasových informací podprahovou technikou**

Patent: [US6039688A](#)

**Program pro terapeutickou úpravu chování, kontrolu souladu a systém zpětné vazby**

Patent: [US5211129A](#)

**Injekčně-implantovatelný transpondér pro naši identifikaci**

Patent: [US7629918B2](#)

**Zařízení a způsob vytváření emocí**

Patent: [US5036858A](#)

**Metoda a systém pozorování**

Patent: [WO2012164169A1](#)

atd.....

**Velká část světové populace zmagnetizovaná po vakcíně proti onemocnění C-19 (1. část)**

Velká část světové populace zmagnetizovaná po vakcíně proti onemocnění C-19 (2. část)

Velká část světové populace zmagnetizovaná po vakcíně proti onemocnění C-19 (3. část)

Velká část světové populace zmagnetizovaná po vakcíně proti onemocnění C-19 (4. část)